

Press Release

06. August 2012

Kontakt

Angelika Rauch
T +49 711 9816 230
angelika.rauch@flintgrp.com
Mareike Willetts
T +49 7852 934 301
mareike.willetts@flintgrp.com

Nachhaltige Innovationen, die Maßstäbe setzen

Flint Group präsentiert auf der ProFlex hochwertige Lösungen für den Flexodruck

Auch in diesem Jahr ist Flint Group wieder mit innovativen Produkten, Technologien und nachhaltigen Lösungen auf der ProFlex vertreten. Die Besucher der 66. DFTA Fachtagung, die am 11. und 12. September 2012 an der Hochschule der Medien in Stuttgart stattfindet, können sich an Stand # 22 über die neuesten Angebote informieren.

Mit der neuen **nyloflex**[®] **ACE** setzt Flint Group Flexographic Products Maßstäbe im hochqualitativen Flexodruck. Die Platte verbindet höchste Druckqualität mit einer ausgezeichneten Wirtschaftlichkeit. Die neue nyloflex[®] ACE ist schnell, beständig und zuverlässig in der Verarbeitung. Sie zeigt ein ausgezeichnetes Reinigungsverhalten und läuft deutlich länger ohne Reinigungsstopps. Eine gleichbleibende Qualität bei hohen Auflagen, hohe Strapazierfähigkeit und eine lange Lebensdauer machen sie sehr wirtschaftlich. Insbesondere in Kombination mit neuen Technologien, wie HD Flexo oder nyloflex[®] NExT, zeigt die Platte exzellente Druckergebnisse.

Die innovative Belichtungstechnologie **nyloflex**® **NExT** ist die intelligente Lösung für eine präzise definierte Oberfläche von "Flat Top Dots" im Flexodruck. Sie ermöglicht eine einfache und präzise Reproduktion feinster Verläufe, Raster-, Text- und Strichelemente auf Flexodruckplatten. nyloflex® NExT kann problemlos in den bestehenden digitalen Workflow integriert werden und benötigt keine zusätzlichen Prozessschritte.

Mit **VarioLam** präsentiert die Division Packaging and Narrow Web ein PUR-basiertes Farbsystem für alle gängigen Folien im Verpackungsdruck. Das zukunftsorientierte "multi purpose" System eignet sich für hochwertige Verbunde inklusive Sterilisationsanwendungen, für lösemittelfreie und lösemittelhaltige Kaschierungen und ist PVB, NC und Monomer-Weichmacherfrei. VarioLam - die Farbserie der nächsten Generation mit Fokus auf Verbundfolienherstellung - ist besonders für Standbodenbeutel geeignet.

Die wasserbasierte Flexo Farbserie **Premo**[®]**Film SXS** ist eine nachhaltige Lösung für den Frontaldruck auf Polyolefin-Folien. Entwickelt, um der steigenden Nachfrage nach nachhaltigen Verpackungen gerecht zu werden, ist die Farbserie für kompostierbare Verpackungen einsetzbar. Premo[®]Film SXS basiert auf einer einzigartigen selbstvernetzenden Technologie, die eine sehr gute Haftung des Farbfilmes auf nicht saugfähigen Substraten wie oPP und PE ermöglicht. Die Haftungseigenschaften von Premo[®]Film SXS sind wesentlich besser als die herkömmlicher Wasserfarben. Dank seiner speziellen Widerstandskraft ist das Produkt bestens für Anwendungen mit hoher Materialbelastung, wie z.B. Tragetüten und Eiswürfel, geeignet.



Das Thema der nachhaltigen Innovationen steht auch im Mittelpunkt des Vortrages "Neue Generation von wasserbasierenden Farben für den Foliendruck", den Herr Marc Los, Technology Manager Paper Packaging bei Flint Group zusammen mit Herrn Jan van Delft, Technical Marketing Specialist Printing & Packaging bei BASF Nederland B.V., am 11.09.2012, 15:00 Uhr, in Raum 2 der Fachtagung halten wird.

Weitere Informationen über Flint Group finden Sie im Internet unter www.flintgrp.com oder wenden Sie sich an info@flintgrp.com.

Flint Group

Flint Group bietet umfangreiche Leistungen für die weltweite Druck- und Verpackungsindustrie. Das Unternehmen entwickelt, produziert und vermarktet ein umfassendes Portfolio an Verbrauchsmaterialien für die Druckindustrie. Dazu gehören eine breite Palette an konventionellen und UV/ES-härtenden Druckfarben und Lacken für den Offset-, Flexo- und Tiefdruck, Druckchemikalien; Drucktücher und Sleeves für den Offsetdruck, fotopolymere Druckplatten und Sleeves, Geräte für die Verarbeitung von Druckplatten, Sleeve-Systeme für den Flexodruck, Pigmente und Additive für Druckfarben und andere Farbanwendungen. In Verbindung mit hoher Kundenorientierung, einzigartigem Service, optimaler Betreuung und hervorragenden Produkten ist Flint Group bestrebt den Kunden weltweit eine hohe Wertschöpfung, konsistente Qualität und stetige Innovationen zu bieten. Flint Group beschäftigt ca. 6.900 Mitarbeiter und erzielte 2011 einen Umsatz von rund 2,2 Mrd. € (3 Mrd. US \$), Firmensitz ist Luxemburg. Weltweit ist das Unternehmen in allen von ihm belieferten Marktsegmenten die Nummer 1 oder 2. Weitere Informationen im Internet unter www.flintgrp.com